

"10" лютого 2020 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Дьякова Анастасія Дмитрівна - координатор програм із захисту дітей від насильства, засновник освітнього проекту #stop_секстинг, радник з питань безпечного Інтернету для кожної дитини при Віце-Прем'єр-міністрі - Міністрі цифрової трансформації України

Назва: Як провести урок із дітьми 5-6 класу щодо безпечної поведінки в інтернеті

Мета: Розглянути актуальну інформацію про поширені ризики сексуального насильства в інтернеті та способи уникати їх, а також поділитися описом уроку для учнів 5-6 класів та порадами щодо його ефективного проведення.

Зміст:

1. Що таке секстинг, грумінг та сексторшен.
2. Що діти повинні знати про сексуальні ризики в інтернеті.
3. Як правильно та ефективно провести урок для учнів 5-6 класів.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: ІКТ

Сформовані компетентності: інформаційно-комунікаційна, управлінська

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару детально ознайомляться із значенням понять секстинг, грумінг та сексторшен, навчаться ефективніше знайомити дітей з правилами поведінки в інтернеті, а також отримають конкретні поради для проведення тематичного уроку для учнів 5-6 класів.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.